

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA NAȚIONALĂ

Limba și literatura română	Stache Maria Raluca - clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna Grama Andreea-Alexandra – clasa a XII-a E, prof. Zaharia Monica	Premiu special Premiu special
Lingvistică		
a) Secțiunea de exercițiu	Ghilea Maria Raluca – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Caia Georgiana	Premiul al III-lea
b) Secțiunea de performanță	Bondar Ioana Elena – clasa a X-a A, prof. Neculăeș Cristina, prof. Neța Camelia Todică Eva – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina	Diplomă de participare Diplomă de participare
Limba engleză	Ungureanu Oana – clasa a X-a E, prof. Filimon Codruța Andrei Sabina-Ioana – clasa a XII-a A, prof. Vechiu Ana-Maria Cozma Doris Elisabeta – clasa a XII-a E, prof. Ionescu Anca	Diplomă de participare Diplomă de participare Diplomă de participare
Public Speaking – Concursul internațional de discurs public în limba engleză	Vișan Cezar – clasa a XII-a E, prof. Schonfeld Cornelia – elev calificat în semifinala etapei naționale	Mențiune
Limba germană modernă	Smeu Mălina Elena – clasa a XI-a E, prof. Gavriluță Mihaela Apreotesei Ioana Sebastiană – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Nistor Iris Alexandra – clasa a IX-a C, prof. Gavriluță Mihaela Movilă Alexandra – clasa a X-a A, prof. Gavriluță Mihaela	Premiul al II-lea (proba de proiect) Mențiune MEN (proba de proiect) Mențiune MEN (proba individuală) Diplomă de participare
Limba franceză	Cămăruț Maria-Laura – clasa a XII-a E, prof. Hizan Oana Raluca Moroșanu Teodora – clasa a X-a F, prof. David Elena	Mențiune MEN și Premiul special al Universității Europei de Est – <i>Lumina</i> (bursă 6 luni) Mențiune ISJ Mureș și Premiul special al Centrului Cultural Francofon Buzău <i>La Francophonie</i>
Limba spaniolă	Lăcătușu Alexandra Karina – clasa a XI-a D, prof. Baltag Ion	Diplomă de participare
Limba latină	Poloșan Teodora Irina – clasa a X-a D, prof. Lașcu Marinella	Premiu special
Limba neogreacă	Macovei Alexandra – clasa a X-a C, prof. Iamandi Smaranda	Diplomă de participare
Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici”	Curcă Florina – clasa a XI-a F, prof. Țuculeanu Vasile Miloiu Alexandra Ioana – clasa a X-a F, prof. Țuculeanu Vasile Maței Bianca Elena – clasa a XII-a F, prof. Țuculeanu Vasile	Premiul al II-lea Premiul al III-lea Diplomă de participare
Chimie	Vișan Ruxandra Elena – clasa a IX-a C, prof. Andrei Brîndușa Sauciuc Adina – clasa a XI-a A, prof. Savin Anca Preisler Patricia – clasa a VIII-a, prof. Ispas Aura	Mențiune specială Mențiune specială Diplomă de participare
Istorie	Lupașcu Niculina Alexandra, clasa a X-a F, prof. Mătășaru Daniela	Premiu special
Concursul de referate și comunicări	Tudosă Mihai – clasa a XII-a F, prof. Gireadă Irina	Premiu special

științifice ale elevilor din învățământul liceal, disciplina istorie		
Geografie	Avădanei Sorina Diana – clasa a X-a D, prof. Magdalina Simona Balaban Cristina Ioana – clasa a XI-a E, prof. Tofan Elisabeta	Mențiune MEN Premiu special
Discipline Socio-umane		
a) Filosofie	Grama Andreea Alexandra – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța	Diplomă de participare
b) Sociologie	Iacob Teodora – clasa a XII-a E, prof. Lăstun Petruța	Mențiune MEN
Concursul Național „Made for Europe”	Scripcaru Răzvan Petru – clasa a XI-a C, prof. Cîrcu Nadia Petruca Ecaterina – clasa a XI-a A, prof. Cîrcu Nadia	Premiul I Premiul I
Concursul Național „Tinerii dezbat”	Zugravu Cătălin – clasa a X-a A, prof. Petruța Lăstun Baltag Andrei – clasa a X-a E, prof. Petruța Lăstun Brustureanu Alexandru-Valentin – clasa a XI-a F, prof. Petruța Lăstun	Premiul al II-lea Premiul al II-lea Premiul al II-lea
Concursul Național de Reviste Școlare și Jurnalistică	Revista colegiului „Adobiografița” – prof. Brânzei Gheorghe	Premiul I
Concursul Național de Creație Literară „Tineri condeie”	Marciuc Gabriela – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna Nuțu Irina – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina	Premiul I Premiul I
Concursul „La izvoarele înțelepciunii” - Chișinău	Ionescu Cristina – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina Budurcă Lavinia – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina Creangă Ioana-Andra – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina Neculăeș Ana-Delia – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina Tăbăcaru Raluca-Ioana – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina	Premiul al II-lea Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune
Festivalul Internațional „Anelisse” de filme, fotografii și reviste școlare	Revista colegiului „Zece+” și suplimentul „Eu citesc. Tu?” – prof. Neculăeș Cristina Revista colegiului „Adobiografița” – prof. Brânzei Gheorghe	Premiul I Premiul al II-lea

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA JUDEȚEANĂ

Locul I	<u>Limba și literatura română</u>	Stache Maria Raluca - clasa a XI-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna Grama Andreea-Alexandra – clasa a XII-a E, prof. Zaharia Monica
	<u>Lingvistică</u>	
	a) Secțiunea de exercițiu	Ghilea Maria Raluca – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Caia Georgiana
	b) Secțiunea de performanță	Bondar Ioana Elena – clasa a X-a A, prof. Neculăeș Cristina, prof. Neța Camelia Todiciă Eva – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina
	<u>Limba engleză</u>	Mihalache Bogdan George – clasa a IX-a E, prof. Bucur Tania Schonfeld Lorin – clasa a X-a A, prof. Bucur Tania Ungureanu Ana Bianca – clasa a X-a A, prof. Filimon Codruța

	Ungureanu Oana – clasa a X-a E, prof. Filimon Codruța Andrei Sabina-Ioana – clasa a XII-a A, prof. Vechiu Ana-Maria Cozma Doris Elisabeta – clasa a XII-a E, prof. Ionescu Anca
<u>Public Speaking – Concursul internațional de discurs public în limba engleză</u>	Corlade Mara – clasa a VIII-a, prof. Filimon Codruța Zavate Teodor Octav – clasa a VIII-a, prof. Filimon Codruța Baltag Andrei – clasa a X-a E, prof. Filimon Codruța
<u>Limba franceză</u>	Moroșanu Teodora – clasa a X-a F, prof. David Elena Cămăruț Maria-Laura – clasa a XII-a E, prof. Hizan Oana Raluca
<u>Limba germană modernă</u>	Fecioru Iulia Veronica – clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Filioreanu Dragoș Mihai – clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Nechifor Theodor - clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Nistor Iris Alexandra – clasa a IX-a C, prof. Gavriluță Mihaela Movilă Alexandra – clasa a X-a A, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Limba spaniolă</u>	Lăcătușu Alexandra Karina – clasa a XI-a D, prof. Baltag Ion
<u>Limba latină</u>	Poloșan Teodora Irina – clasa a X-a D, prof. Lașcu Marinella
<u>Concursul național de matematică aplicată "Adolf Haimovici"</u>	Miloiu Alexandra Ioana – clasa a X-a F, prof. Țuculeanu Vasile Curcă Florina – clasa a XI-a F, prof. Țuculeanu Vasile Maței Bianca Elena – clasa a XII-a F, prof. Țuculeanu Vasile
<u>Istorie</u>	Lupașcu Niculina Alexandra, clasa a X-a F, prof. Mătăsaru Daniela
<u>Geografie</u>	Avădanei Sorina Diana – clasa a X-a D, prof. Magdalina Simona Balaban Cristina Ioana – clasa a XI-a E, prof. Tofan Elisabeta
<u>Concursul Școlar de Geografie „Ioniță Ichim”</u>	Manuc Tania Maria – clasa a VI-a, prof. Sava Nina
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Filosofie	Grama Andreea Alexandra – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
b) Sociologie	Iacob Teodora – clasa a XII-a E, prof. Lostun Petruța
<u>Concursul Național „Made for Europe”</u>	Scripcaru Răzvan Petru – clasa a XI-a C, prof. Cîrcu Nadia
<u>Concursul Național „Tinerii dezbat”</u>	Zugravu Cătălin – clasa a X-a A, prof. Petruța Lostun Baltag Andrei – clasa a X-a E, prof. Petruța Lostun Brustureanu Alexandru-Valentin – clasa a XI-a F, prof. Petruța Lostun
<u>Olimpiada Națională a Sportului Școlar</u>	
Cros	Ciucan Ștefan – clasa a XII-a F, prof. Mancaș Mihai
Locul II <u>Limba și literatura română</u>	Grozavu Eliza Andreea – clasa a X-a A, prof. Neculăeș Cristina Țăpuc Andreea – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina Liciu Ioan Alexandru – clasa a XII-a F, prof. Tărcăoanu Cătălina
<u>Lingvistică</u>	
a) Secțiunea de antrenament	Ciocârlan Maria Iuliana – clasa a V-a, prof. Neculăeș Cristina, prof. Păcean Cătălin Oruc Luiza Elisabeta – clasa a VI-a, prof. Zaharia Monica, prof. Secară Codruța
b) Secțiunea de performanță	Cojocar Marcella Andreea – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Țuculeanu Vasile
<u>„Lectura ca abilitate de viață”</u>	Mărtincă Delia Ioana – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana-Zâna

<u>Limba engleză</u>	Bâlici Mihnea – clasa a IX-a E, prof. Ionescu Anca Marin Casian Ioan – clasa a X-a D, prof. Schonfeld Cornelia Pitorac Andreea – clasa a X-a E, prof. Filimon Codruța Aruxandei Ana Cătălina – clasa a XI-a E, prof. Ciobanu Cristina Macovei Teodora – clasa a XI-a E, prof. Filimon Codruța Țăpuc Andreea – clasa a XI-a E, prof. Filimon Codruța
<u>Public Speaking – Concursul internațional de discurs public în limba engleză</u>	Ionescu Vlad George – clasa a VIII-a, prof. Filimon Codruța Balaban Cristina Ioana – clasa a XI-a E, prof. Ciobanu Cristina
<u>Limba franceză</u>	Stache Maria Raluca – clasa a XI-a D, prof. Hizan Oana-Raluca
<u>Limba germană modernă</u>	Gurbet Teodora – clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Apreotesei Ioana Sebastiana – clasa a IX-a A, Gavriluță Mihaela
<u>Limba neo-greacă</u>	Macovei Alexandra – clasa a X-a C, prof. Iamandi Smaranda
<u>Concursul național de matematică aplicată "Adolf Haimovici"</u>	Burlea Ioana – clasa a IX-a C, prof. Caia Georgiana Istrate Elena Alexandra – clasa a X-a F, prof. Țuculeanu Vasile Gliga Andreea Gabriela – clasa a XII-a F, prof. Țuculeanu Vasile
<u>Chimie</u>	Preisler Patricia – clasa a VIII-a, prof. Ispas Aura Vișan Ruxandra Elena – clasa a IX-a C, prof. Andrei Brîndușa
<u>Biologie</u>	Cosma Georgian Radu – clasa a X-a A, prof. Dobândă Elena Chertic Gabriela Diana – clasa a XI-a C, prof. Ciobănuță Dorel
<u>Concursul Școlar Național de Geografie „Terra”</u>	Acristinei Silviu – clasa a V-a, prof. Sava Nina
<u>Concursul Școlar de Geografie „Ioniță Ichim”</u>	Ceangu Ruxandra – clasa a V-a, prof. Sava Nina
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Psihologie	Dominte Magdalena – clasa a X-a D, prof. Bogos Elena Stoleru Alexandra Maria – clasa a X-a D, prof. Bogos Elena Moroșanu Teodora – clasa a X-a F, prof. Lostun Petruța
b) Sociologie	Scurtu Ionuț Alexandru Radu – clasa a XI-a E, prof. Lostun Petruța
c) Logică, argumentare și comunicare	Curcă Florina – clasa a XI-a F, prof. Lostun Petruța Hanganu Adina Mihaela – clasa a XII-a F, prof. Bogos Elena
<u>Religie</u>	Tudosă Mihai - clasa a XII-a F, prof. Chirilă Bogdan
<u>Concursul Național „Made for Europe”</u>	Petruca Ecaterina – clasa a XI-a A, prof. Cîrcu Nadia
<u>Olimpiada Națională a Sportului Școlar</u>	
Cros	Clipa Livia-Mihaela – clasa a XI-a B, prof. Mancaș Mihai
Locul III	
<u>Lingvistică</u>	
a) Secțiunea de performanță	Ursu Andreea Paula – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Țuculeanu Vasile Scurtu Ionuț Alexandru Radu – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina
<u>„Lectura ca abilitate de viață”</u>	Popu Bianca Maria – clasa a V-a, prof. Neculăeș Cristina Ursu Andreea Paula – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna
<u>Limba engleză</u>	State Cezar – clasa a IX-a A, prof. Ciobanu Cristina

	Ionescu Cristina – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania
<u>Limba franceză</u>	Bulai Ioana – clasa a IX-a E, prof. Hizan Oana-Raluca Bortîșcă Ilinca – clasa a IX-a E, prof. Hizan Oana-Raluca
<u>Limba germană modernă</u>	Sandu Ioana Alexandra – clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Smeu Mălina Elena – clasa a XI-a E, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Concursul național de matematică aplicată "Adolf Haimovici"</u>	Marian Ioana – clasa a X-a C, prof. Caia Georgiana Crețu Sabina Ioana – clasa a X-a F, prof. Țuculeanu Vasile
<u>Fizică</u>	Radu Matei – clasa a VI-a, prof. Ailincăi Constantin Ghilea Maria Raluca – clasa a VIII-a, prof. Frenți Mariana
<u>Chimie</u>	Sauciuc Adina – clasa a XI-a A, prof. Savin Anca
<u>Biologie</u>	Sarsaniuc Maria – clasa a VII-a, prof. Dobândă Elena Holotă Ana-Maria – clasa a IX-a A, prof. Ciobănuță Dorel Moisă Rareș Vasilică – clasa a X-a C, prof. Ciobănuță Dorel
<u>Concursul Școlar de Geografie „Ioniță Ichim”</u>	Acristinei Silviu – clasa a V-a, prof. Sava Nina Agavrioloaiei Daria – clasa a V-a, prof. Sava Nina Florea Ioana – clasa a VI-a, prof. Sava Nina Radu Matei – clasa a VI-a, prof. Sava Nina
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Psihologie	Avadanei Sorina Diana – clasa a X-a D, prof. Bogos Elena
b) Sociologie	Hanganu Oana Mihaela – clasa a XII-a D, prof. Lostun Petruța
<u>Cultură civică</u>	Mardare Sabina și Toma Alin – clasa a VIII-a, prof. Romașcu Ecaterina
<u>Olimpiada de Tehnologia informației - TIC</u>	Lungu Ailenei Dionisie – clasa a IX-a B, prof. Mândru Mariana
Mențiuni	
<u>Limba și literatura română</u>	Acristinei Silviu – clasa a V-a, prof. Neculăeș Cristina Corlade Mara – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana-Zâna Ghilea Maria Raluca – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana-Zâna Sîrbu Elena Andreea – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana-Zâna Mazilu Corina Oana – clasa a IX-a D, prof. Zaharia Monica Schonfeld Lorin – clasa a X-a A, prof. Neculăeș Cristina Marcuc Gabriela – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna Ursu Andreea Paula – clasa a X-a D, prof. Ioniță Adriana-Zâna Neculăeș Ana Delia – clasa a X-A E, prof. Neculăeș Cristina Ungureanu Oana – clasa a X-a E, prof. Neculăeș Cristina Nuțu Irina – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina Scurtu Ionuț Alexandru Radu – clasa a XI-a E, prof. Neculăeș Cristina
<u>Lingvistică</u>	
a) Secțiunea de exercițiu	Melinte Matei – clasa a VIII-a, prof. Ioniță Adriana Zâna, prof. Caia Georgiana
<u>„Lectura ca abilitate de viață”</u>	Ciocârlan Maria Iuliana – clasa a V-a, prof. Neculăeș Cristina
<u>Limba engleză</u>	Dascălu Ana-Mădălina – clasa a IX-a A, prof. Bucur Tania Agavrioloaie Ioana – clasa a IX-a E, prof. Bucur Tania

	Agafiței-Comorașu Andrei – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania Iftimie Theodor Manuel – clasa a X-a E, prof. Bucur Tania
<u>Public Speaking – Concursul internațional de discurs public în limba engleză</u>	Afrășinei Octavian Dumitru – a IX-a E, prof. Bucur Tania Vișan Cezar – clasa a XII-a E, prof. Schonfeld Cornelia
<u>Limba franceză</u>	Naclad Davod – clasa a IX-a D, prof. David Elena
<u>Limba germană modernă</u>	Grădinariu Mihail – clasa a VII-a, prof. Gavriluță Mihaela Dumitrescu Andreea – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Gănescu Roxana Ioana – clasa a IX-a A, prof. Gavriluță Mihaela Apetroaiei Ilinca Letiția – clasa a IX-a F, prof. Gavriluță Mihaela
<u>Limba neo-greacă</u>	Milea Evelina Georgiana – clasa a X-a E, prof. Iamandi Smaranda
<u>Matematică</u>	Zaharia George Alexandru – clasa a VI-a, prof. Codruța Secară Ionescu Vlad George – clasa a VIII-a, prof. Caia Georgiana Dumitrescu Andreea – clasa a IX-a A, prof. Merișor Marius Chele Dumitru – clasa a X-a C, prof. Caia Georgiana
<u>Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici”</u>	Aruxandei Elena Lavinia – clasa a XI-a F, prof. Țuculeanu Vasile Băcița Constantin Alexandru – clasa a XII-a C, prof. Codruța Secară Covasan Ileana – clasa a XII-a C, prof. Codruța Secară Diac Ecaterina – clasa a XII-a C, prof. Codruța Secară Grama Florin – clasa a XII-a C, prof. Codruța Secară Marian Ioana Claudia – clasa a XII-a C, prof. Codruța Secară
<u>Fizică</u>	Mihăilescu Mihnea – clasa a IX-a A, prof. Frenți Mariana Monoranu Vlad Andrei – clasa a IX-a A, prof. Frenți Mariana
<u>Biologie</u>	Ursu Andreea Gabriela – clasa a X-a C, prof. Ciobănuță Dorel Stoian Bianca Alexandra – clasa a XI-a C, prof. Ciobănuță Dorel
<u>Istorie</u>	Enache Emanuela Nastasia – clasa a X-a E, prof. Mătășaru Daniela
<u>Geografie</u>	Vasilii Andreea – clasa a IX-a A, prof. Tofan Elisabeta
<u>Concursul Școlar Național de Geografie „Terra”</u>	Ceangu Ruxandra – clasa a V-a, prof. Sava Nina
<u>Discipline Socio-umane</u>	
a) Psihologie	Zavate Andreea Daina – clasa a XI-a F, prof. Lostun Petruța
b) Economie	Maței Bianca Elena – clasa a XII-a F, prof. Bogos Elena
<u>Religie</u>	Neagu Elena Irina – clasa a X-a D, prof. Baroi Elena
<u>Educație tehnologică</u>	Stavarache Bianca Elena – clasa a VI-a, prof. Drăgușanu Dan
<u>Olimpiada de Tehnologie Informației - TIC</u>	Mihăilescu Mihnea – clasa a IX-a A, prof. Bortariu Silvia State Cezar – clasa a IX-a A, prof. Bortariu Silvia Macovei Iulian Gabriel – clasa a IX-a B, prof. Mândru Mariana
<u>Olimpiada Națională a Sportului Școlar</u>	
Cros	Iacob Ioan – clasa a X-a A, prof. Mancaș Mihai

An școlar 2013-2014